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Harmincnégy asszonyt letartóztattak 
a tömegmérgezési ügyekben

Nagyrévről jelentük: A tömeges ' ~A~ 1 ”u" 7 T,n"
mérgezési ügyekben szakadatlanul fo­
lyik a csendőrség nyomozása. A nagy- 
révii csendőrörsön annyi őrizetbe vett 
bűnös asszony van, hogy az asszonyok 
kikérdezésére sincs már üres helyiség 
az örsön. Újabb és újabb gyanúsítot­
tak kerülnek a csendőrök kezére, a le­
tartóztatott bűnös asszonyok száma már 
harmincnégyre, emelkedett. A nyómo-

t zás beigazolta, hogy Ujkécskén is ha­
sonló tömeggyOkosságok voltak, most 
api ujkécskel sírokat bontogatják fel a 
hatóságok, llyep nagyarányú, borzal­
mas bűntényre, még nem volt példa. 
Ujkécske, Trezakürt, Nagyrév, ahol a 
csendőrök éjt ngpot egybevéve nyo­
moznak, olyan kihalt, mintha elköltöz­
tek volna, a falukból az emberek.

. Bonczos Miklós 
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Snowden kibékült
Hágából jelentik: Snowden angol 

pénzügyminiszter és francia kollégája 
között az ellentétek elsimultak, moslt 
már szent a béke és remény van arra, 
hogy a, tárgyalások fonalát ismét fe.- 
vehet ik.

Merényletet terveztek a perzsa sah 
ellen

Teheránból jelentik: A perzsa, sah 
ellen merénylet készült, a rendőrség 
megállapította, hogy a merényletet a 
sah testvére készítette elő.

Egymillió leit sikkasztott
Aradról jelentik: Egy fiatal vasúti 

tisztviselő egymillió leit elsikkasztott, 
a. sikkasztás, felfedezése után magába 
lőtt. Állapota életveszélyes.

Két embert megölt a kánikula Buda­
pesten

Budapestről jelentik: Vasárnap 43 
fokra, emelkedett a hőség a főváros­
ban. Közel hatvanezren menekültek a 
strandra. Liptói István óo éves állam- 
vasúti kertész és Dainer József 6o eves 
menházi ápolt összeesett az uccán és 
meghalt a nagy hőség következtében.

ölmosbottal agyonverték bűntársukat
Miskolcról jelentik; Fekete Lajos, 

Lekete Imre és Kocsis János abaujván 
legények még 1927-ben betörtek Ro­
senthal Mór kereskedő üzletébe — A 
csendőrség nem tudta a tetteseket ki­
nyomozni, de Kocsis, János on en 
akart- jelentkezni a hatóságnál. A ka

Fekete fim megtudta ezt és ólmosbotok- 
kul agyonverték bűntársukat. Letar­
tóztatták őket.

I Újabb európai körrepülők a mátyás­
földi repülőtéren

Budapestről jelentük: Vasárnap 
' újabb hat európai körrepülő érkezett 

a mátyásföldi repülőtérre. Köztük volt
Ama nullah volt pilótája is.

Halálos teherautó és motorkerékpár 
összeütközés

Lillafüredről jelentük: A lillafüre­
di országút egyik kanyarodójánáf ösz- 
szeütközött egy ólidalköcsiis: motorkerék­
pár egy teherautóval. Varsányi Pál 
műszaki főtisztviselő, aki a motorke­
rékpárt vezette, szörnyethalt. A fele­
sége és egy barátja súlyosan megsérül­
tek. Kecskés Jánost, a teherautó sofíőr- 
jét letartóztatták.

Nemzetközi diákkongresszus Buda­
pesten

Budapestről jelentik: Másfé.ezei- 
nél> több diák jött el a világ minden ré­
széből, a Budapesten rendezett nemzet­
közi, diákkongresszusra. Vasárnap dél­
előtt nyitották meg ünnpeélyes keretek 
közt a kongresszust, amelynek tanács­
kozásait hétfőn kezdték meg.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Budapestről jelentik: A hétfői ha­

táridőpiac árfolvamai ezek voltak. Búza 
októberre 24.70, márciusra 27.03-27, 
tengeri májusra 20.55—20.52 pengő,

Nem kisebb ember, nem kisebb elme, 
mint Lloyd George, mondja a következőket:

»Hiábavaló erő ködés a ledőlni készülő 
épületet alátámasztani. Hiábavaló próbálko­
zás a régi világot talpróűli-ani, amelyet te­
litalálat ért a háborúban és valljuk meg, 
nem volt kár érte. Olyan világ volt az, atnelyr 
ben a becsületes dolgozók, férfiak es nők 
millióinak munkája nem eredményezett sza­
mukra mást, mint örömteten eletet, nélkülö­
zéseket, Ínséget. Olyan világ volt az amely 
a nyomorúsággal párhuzamosan tobzódott a 
föld kimerithetet'en kincseinek pazarlasaban, 
arninék vagy a tudatlanság, vagy. az előre­
látás hiánya, vagy az önzés volt az oka. 
Akik ezt a düledező épületet ala a-caria« 
támasztani, vigyázzanak, nehogy romjával 
őket is, otthonukat is eltemesse. Most min­
denki abban lássa a legmagasztosabb fela­
datot, hogy magán- és pártérdekek háttérbe 
szorításával segédkezhessek aiz uj világ el­
építésében, egy olyan világéban, amelyben 
az inség csak a henyéknek jut osztályrészül.«

Lloyd George evangcilumánka a lénye­
ge tehát az, hogy az emberiségnek, "ha íeU 
akar emelkedni mai nyomorúságából, nem 
hátra, hanem előre kell néznie és lépnie, mert 
a hátrafelé tett lépés a végső pusztulást hoz­
za meg.

Ez az intelem különösen hangzik an­
nak szájából, akinek hazája az egész újkori 
történelemnek grandiózus példáikat szolgáí- 
tatott arra, hogyan kel! reformokkal útját 
szegni a forradalmaknak és hogyan kel! a 
vaskalspos államigazgatásba belevinni a fej­
lődésnek mindazokat a követeléseit, aimelyefk, 
ha nem elégitettetnek ki, folyton lázban tart­
ják és végül szétrobbantják az államszerve­
zetet.

Emlékezzünk csak. A háború alatt, ami­
kor más nemzeteknél csak mézesmadzagként 
emlegették a földnélküliek földhöz juttatását, 
Anglia már megcsinálta a földreformot. Ami­
kor _ elkésetten — kezdték megvalósítani 
a dolgozó és harcoló milliók beleszólhatását 
a hadvezetésbe, akkor Angliában Henderson, 
a munkásvezér rná" rég tagja volt a legfőbb 
hadvezetést irányító hármas kollégiumnak,, 
amibe idehaza a dicsőséges öreg főhercegek, 
mint közismert lángelmék, senkinek nem en­
gedtek beleszólást. S mikor Oroszország can 
di'ktaiurá át felvá't„tta egy másik di tahra. 
Anglia az első pillanatban levonta és érto- 
kesitette ennek tanulságait: törvényesen ad­
ta meg a munkásosztálynak ama jogokat, 
amelyeket más államokban ez csak véres, 
romboló forradalommá tudott kicsikarni.

Tekintsük Angliát! A világ fele az övé; 
hatalma, tekintélye vagyona, ereje végtelen 
és mérhetetlen. És mégis: uj világot akar 
építeni, amely ember®* legyen a réginél is, 
pedig arra — ma — mint paradicsomra 
mint káprázatos álomvilágra emlékezünk visz- 
sza Mialatt mi itt a semmin morakszunk, 
éves vitákat rendezünk a homousion és ho-
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A SZENTESI TAEÄREKPENZTAR
Btr Intézeti bel^fsége 'm

a városháza közgyűlési termében van.
inclusion modern feltámasztásával, — azalatt 
Angliában az uj világnak olyan foga'mazása 
hódítja meg a lelkeket, amelyet egyforma bi- 1 
zalommal fogadhat el hivő és hitetlen, tőkés 
és munkás. |

»A régi világ az örömtelen életnek, nél- j 
kiilözésnek, harcnak, Ínségnek, és nyugalmat 
nem adó munkának megbecstelenítő világa 
volt — mondja Lloyd George — és ez a 
"halálos sebben süllyedt el; aki ezt akarja

visszahozni, maga is elsüllyed!« Uj világot 
kell tehát felépíteni, amely nemcsak munka1 
ad, de bért is.

De gondolja-e Lloyd George, egy mér­
hetetlen gazdagságú és hatalmú nemzet fia, 
hogy van olyan nemzet, amely mai megnyo- 
moritottságában szívesen elfogadná az ö álta­
la olyan sötétnek festett régi világot, ha a 
mai helyzetet felcserélhetné vele?

(h. r.)

Orvosolni fogja az alispán a piaci 
árasok panaszát

Élelmiszert bárhol és bármikor szabadon árusíthatnak
Megírtuk, hogy a piaci árusok küldött- 

ségileg keresték fel dr. Lakos István h. pol­
gármestert és dr. Nagy Sándor rendészeti 
tanácsnokot, akiknek elpanaszolták sérelmei­
ket. Arra kérték a város vezetőségét, hogy 
az idegen piád árusok és őstermelők csak 
hetipiacos napokon, déli egy óráig árusíthas­
sanak. Egyébként a piacról való kirekeszté­
süket kívánták.

Elmondták, hogy a vármegye egyes köz­
ségeiben meg sem engedik nékik a kirako­
dást. De olyan esetre is hivatkoztak, hogy 
nem fogadják el érvényesnek a helyi hatóság 
által ki állított iparigazolványukat, hanem ar­
ra kényszerítik őket, hogy ottani iparigazol­
ványt váltsanak, ami részükre nagy után­
járást és költségei jelent.

Bár a rendészeti tanácsnok bizonyos át­
meneti intézkedést már életbe léptetett, de 
ezzel még nem nyert elintézést a pia;i árusok 
minden panasza. Dr. Csergő Károly a'ispán- 
hoz fordultunk ezért, aki a következő nyilat­

kozatot tette:
— Tisztán látom a helyzetet és röviden 

csak arra a kijelentésre szorítkozom, hogy a 
kereskedelmi miniszter elvi határozata értel­
mében a piaci árusok és az őstermelőik élel­
miszert bárhol és bármikor szabadon áru- 1 
sithatnak az országban. Az élelmiszer fogal­
ma a legszabadabban értelmezendő, ha te- 1 
hát panasszal fordulnak hozzám, haladélktaila- 1 
nul intézkedék, hogy a piaci árusokat, vagy 
az őstermelőket tevékenységükben senki meg 
ne akadályozza. Szükségesnek torom a leg­
nyomatékosabban hangsúlyozni, hogy már a 
fogyasztó közönség érdekében sem indokolt 
semmiféle korlátozó intézkedés, de ugyan­
ez a jog megilleti a szentesieket is a> megye, 
avagy az ország bármely községiében. I

Az alispán megjegyezte még, hogy va­
lószínűleg megismétli ez ügyben kibocsátott 
korábbi rendeletét, aminék feltétlenül! ér­
vényt fog szerezni a megye területén. I

............................................................................-................ ...................... ..........-j-j-j-j-.v.

Kőltőgetésnél vették észre, hogy az éjszaka 
meghall a cséplőgép etetője

Hirtelen meghalt egy idős munkás a derek egyházoldali tanyákon
szerint bűntény történt

Újabb nyomok

A vasárnapról hétfőre virradó hajira",; 
órákban megdöbbentő felfedezésre jutottak 
egy derekegyházoldaü t anyán, halva találták 
a tanyában dolgozó cséplőgép egyik derék 
etetőjét.

Hódi Sándor 48 éves szentesi munkás- 
ember Sarkadi Mihály földbirtokos derek­
egyházoldaü lakos tanyáján dolgozott, mini 
etető a cséplőgépnél. A szorgalmas munkás- 
ember már a múlt hét végén arról panasz­
kodott munkástársainak, hogy a szive táján 
nagy fájdalmakat érez, fájdalmai miatt több- 
izben félbe kellett szakítania munkáját. Azt 
hitték, hogy a nagy forróságtól lesz időnként 
rosszul az etető, ezért sűrűn váltották a 
dobnál.

Vasárnap este a rendes időben jó étvágy- 
gyal meg vacsorázott Hódi Sándor, aizután 
a többi munkásokkal együtt nyugovóra tért. 
Úgy éjfélfelé történhetett, 'hogy ismét rosz- 
szullét fogta e! Hódit, felkelt, hogy a kúthoz 
menjen friss vízért. Amint felállt fekhelyé­
ről és a kalapot a fejére tette, a következő 
pillanatban hangtalanul összerogyott, arccal

a földre zuhant, nyomban ki szenvedett. Va­
lós zinü, hogy szivszélhüdés ölte meg. A csép- 
lőgcp gépésze éjszaka két óra tájban föl­
kelt,_ elindult, hogy a fültöt felkeltse, így 
akadt rá Hódira. A gépész fölzava. ta a mun­
kásokat, akik köitögetni kezdték Hódit, de 
már minden élesztési kísérlet hiábavaló volt, 
az etető kiszenvedett.

A holttestet kocsira tették, behozták 
Szentesre, itt a Kálvária temető halottas- 
házába vitték, majd értesítették a hirtalen 
halálról Hódinak a Toldi közben lakó hozzá­
tartozóit és a hatóságokat.

A holttestet dr. Péter Pál Ottokár ke­
rületi orvos megvizsgálta és a holttest bal 
halántékán ütéstől származó sérülést talált, 
amelyből még a vizsgálat allkaflmáivall is szi- 
várgott a vér. Ezt a körülményt a rendőrség

flrrhfíltft bársonysimává csak „Szent An­
ni UUUI BI na Arcfinomitó“ szappan teszi, 

kizárólag a KÍSÉRI PA-
TIKIBAN kapható, ára

tudomására hozták. Tegnap délután a de- 
tektivesoport egyik tagja megjelent a szen­
tesi csendőr őrsön és 'közölte az orvosi vizsgá­
lat eredményét. Mivel a rendőrség és a csend- 
őrség előtt az orvosi vizságalt alapján gya­
nússá vált az ügy, uj nyomozást rendellek el, 
mert nem lehetetlen, hogy az alvó Hódit vár­
laki ’'eütötte. A csendőrörsről kerékpáros 
csendőrt küldtek ki a derékegyházi őrshöz 
azzal az utasitássaü, hogy a nyomozást hala­
déktalanul indítsák meg. A csendőrségi nyo­
mozás van hivatva kideríteni, hogy hirtelen 
halál, vagy bűncselekmény történt-e a De- 
re'kegyházoldal 52 szám alatti tanyán.

Igen tisztelt Miikhez!
A mai nagyon súlyos gazdasági és 
pénzügyi viszonyok arra késztették a 
gyárosokat és nagykereskedőket, hogy 
velünk a tőlük vett árukat, igen rövidre 
szabott záros határidőn belül kifizettes­
sék. Minthogy ennek a felszólításnak 
csak úgy tudunk eléget tenni, ha kint­
levőségeink befolynak, felkérjük igen t. 
vevőinket, hogy régebbi tartozásaikat — 
ha nem is egy részletben — de mi 
előbb kiegyenlíteni szíveskedjenek és a 
továbbiakra nézve közöljük, hogy ez­
után kihitelezésünk a fűszer és gyar­
matárunál 30 napra, mái áruknál 60 

napra terjedhet legtovább.
Az összes szenteli kereskedők.

Mész és 
portland cement

házhoz szállítva
minden mennyiségben kapható

öz». Molnáráénál
— Kossuth ucca 3 szám. —

Gazdálkodóit és aratók figyelmébe ajánl­
juk prima téli vágású pörzsölt sózott

szalonnánkat
különféle

pálinkánkat
és puszta-

mérgesi tájboraikat
és friss

fűszerárainkat
Olcsó árakon beszedhetők a

HANGYA
üzletekben. Telefon 35.

A BESZELÖFILM
A film muzsikál, énekel, beszél

Elővétel már most!
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gusztus hó 5-én 
árusításával fog, 
telesek a náluk 
hó 3-án esti üde 
le,vő ilyen tárgy 
állapítani, a mé 
rendelet életbeié 
alatt, vagyis f. é' 
tékes forgalmi 
bejelenteni és az 
lékos fényűzési 
szegben, vagy i 
gedély alapján rí 
dig a készletből ti 
mával — ebben 
teljes eladási ár 
szabályok szerint 

A bejelentési 
az általa választó 
jelentésében meg 

Az a kereseti 
járó fényüzési ío 
szegben, illetőleg 
köteles bejelentő 
szerzési árát, vág 
jelenlegi forgalm 
árnál bármilyen 
kisebb forgalmi 
A beszerzési ární 
léket a keresetű, 

A fényüzési 
szegben a rendf 
vető 30 nap akt 
lember 5-ig kei 

Minden keret
forgalmiaadót ö
adási bárca kiáll 
leróni, tartozik 
füzeteket beszól? 
napról beadat 
együtt, amely
használatának ki 
megszűnik.

Azok. akik 
fényüzési forga
(részletekben) ró 
sából származó 
csak általános 
fizetni.

Szentes, 10
Dr. Kő’
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Wilhelm lstvánné Halász Maiul! ZO éles asszony 
holttestét fogták hi a RBröshöl

Még augusztus nyolcadikén lett öngyilkos
édesapját, hogy név

Vasárnapi számunkban rí szintesen meg- 
irtnfk, hogy a Körösből, mintegy másfél ki­
lóméternyire a tiszai torkolattól, egyi nő; holt­
testet fogtak ki és a holttestet a szentesi men­
tők beszállították a hékédi temető halottas- 
házába. A holttest megtalálásáról a szentesi 
csendőrség értesítette a körösmenti rendőrsé­
geket és csendőrörskel, igy akarták megállapí­
tani, hogy ki lehet az öngyilkos.

Vasárnap délelőtt Kunszemtmártcnból ér­
tesítés jött Szentesre, hogy a leírás a'pjaán 
valószínűleg Wilhelm 1st vénné Halász Mar­
git 20 éves kunszentmártoni asszony holttes­
tét fogták ki a Körösből. Az értesítés után 
röviddel Szentese érkezett egy Halász nevű 
kunsztentmártoni téglagyári raktárnak, aki ki­
ment a hékédi temető halottasházéhoz é, a 
holttestben drámai je'entek között felismerte 
öngyilkossá lett leányát. Az apa előadásából 
és a fiatalasszony há’raihagyott leveléből két­
ségtelenül megállapították, hogy a fiatalas­
szony öngyilkosságot köveiéit el.

A feltűnő szépségű 20 éves Wilhelm né 
férje ezelőtt egy évvel eltávozott K unsz ént- 
mártonból. Wilhelm elhagyta fiatal felesé­
gét és alig egy éves kisgyermekét. A fiatal­
asszony támasz nélkül maradt, édesapjánál 
élt. A szép fiatal Wilhelmnéi valósággal kö-

Levetet hagyott hátra, amelyben megkéri 
el je fel kisgyermekét i

riilrajongták a férfiak, a fiatalasszony a je­
lentkező udvari ók közül egyik leánykori isme­
rősébe beleszeretett. A szeelem nem ma­
radt következmények nélkül, a férjétől el­
hagyott tiatclasszony áldott állapotba került. 
Úgy látszik, ez a körülmény késztette öngyil­
kosságra, mert hátrahagyott levelében meg­
írja és megnevezi, hogy a szerelmese oka 
mindennek.

= Szaszkót ne hibáztassátok, ö nem oka 
semminek — írja búcsúlevelében — teltem­
nek (itt megnevezi azí a férfit, akibe bele­
szeretett) ő az oka. "Nagyon kérem édes­
apámat, vigyázzon a gyerekemre, nevelje 
föl...«

Wilhelmné a levél megírása után augusz­
tus 8-án kiosont a Köröshöz és a viz e ölte 
magát.

Az öngyilkossági dráma minden részleté­
nek kiderítése után jelentést tettek a szegedi 
ügyészségnek, amely a holttest eltemetését 
a boncolás mellőzésévé! engedélyezte, a te­
metési engedélyt a járásbíróság tegnap kiadta 
a családnak, amely gondoskodik a tragikus 
véget ért kunszentmártoni szépasszony elte­
mettetéséről. Wilhelmnét tegnap dcLitán te­
mették el nagy részvét melleit.

t'lL. íí í-z-vp iJQia. vv jiiix-iiiimv. ^
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Interjú egf bolonddal
A tűzoltók őrtanyáján egy széken ül 

Elekes István, a szegedi bolondokháza meg­
szökött ápoltja, akiről huszonnégy óra alatt 
szétküldik a hirt az országban; közveszélyes' 
Pihenő rendőrök, az örökös készenlét: en ic- 
vő tűzoltók, akik egyúttal mentők is, be-be­
néznek a szobába, hogy lássák a ve-ze .e ores 
körözött bolondot.

— Úgy néznek engem — mondja Elesés 
— mintha bolond volnék Röhög-nlvalo. Nem 
mondom: voltam, de mikor volt az? Eszten­
dőkkel ezelőtt e'vittek Lipótmezőve Ak'kx 
tényleg bolond voltam. Ott aztán gyógyí­
tottak" majd kiadtak Balassagyarmat-a. On­
nan meg elvittek Szegedre. Má: ki.en: hó­
napja vagyok ott. Meguntam. A fene egye 
meg, hát éppen nekem kell ben' lenini? Nun.: 
senkim, aki jótállási nyilatkozatra kivenne a 
bolondokházából, hát most már bent marad­
iak örökké?!...

— Aztán hogyan szökő it meg -

Egyszerűen. Eldugtam egy- kulcsot, 
kinyitottam egy a tót, aztán kint voltam.

-- Nem félt, hogy fölismerik?
— Innen látszik, hogy nem vagyok be- 

‘ lend: féltem. Bemente n egy kukoricásba, ott 
1 szedtem -napra'"orgóleveleket, e iorzsöltem 9 
! csíkos bolondruhát. Ni, mi'yen szép zöld lel.'
; A fene látná e -bő hogy bolonlru-hal...

Jól bánnak magával odabent0
; ... Mi az, hogy jól? Úri életem volna
j Naponta kétszer adnak bust. .
: — Hát akkor még jobb odaban.', mint
' i tekint, meri kickin’; bajok vannak. Nem jut 

mindenkinek naponta kétszer hús. Még egy- 
szc sem.

No, c-ak e ’ kellett. A »bolond« fölc>a.-
’ tant.

— Hát, engedőimet kérek, c-a' a has 
van a világon? Mi? Az a fontos hogy tele 
legyen a pucmn'k? Akiinek ez el cg, tényleg

bolond, nyugodtan bemeh.et a bolondok há­
zába...

Kis pipát szed elő, dohányt. Megtörni 
a pipát, rágyújt.

— Mi maga? Betek'iv?
— Nem én.
— Akkor újságíró?
- Az. . .
_ A fene egye meg, runes el eg pén­

zem, megvásárolnám a mai, meg a tegnapi 
újságokat. Azt mondják, még a pesti ! .pók­
ban is benne vagyok, hogy megszöktem.. 
Hogy összeröífent az egész világ, mert egy 
borbélymester ideki szeretne bora'.válni es 
nem odabent!...

Közben elintéztek a vitát és a formasá­
gokat A vita az volt, hogy ki illetékes Elekes 
Istvánt átvenni. A rendőrség nem, mert fog­
dába elmebeteget nem lehet elhelyezni. A 
mentők megint nem, mert nincs hova tenmok 
A vita vége az, hogy a rendőrség intézkedé­
sére beviszik Elekest a kórházba. Megy a 
parancs egy városi kocsisnak, egyi_ perc múl­
va a tüzoltóőrszobához és a rendőrségi or- 
szobához vezető bejárat előtt áll egy városi 
iqá'kocsi két lóval a városháza udvarán.

Janó bácsi, akinek nagy praxisa van 
a bolondszállitásban, beszól a szobába:

— Akehetünk!
Elekes összekapja a pipát, a dohányt, 

a gyufát, a fejébe nyomja a sapkáját es in­
dul a kocsi felé. Közben meg elbúcsúzik:

_ No én megyek. . Csak azt avarom
mondani, hogy tetszik-e már tudni, hogy ki 
a bolond?

— Uqy értem: ki a bolond? Én-e, aiK’ 
Szegedről " gyalog mentem Hódmezővása- 
heliire, onnan Minds zent re es kutya hajún, 
sem történi, vagy pedig ezek-e, avix ko­
csival visznek el innen a kórházig....

Az interjú a bolonddal itt befejeződöd.

í

Kérjen díjmentes e g h i v ó
B SIEHT lETIláH HETI MBBYBR ÍÁ5ÖRH0

a oivnxAÍnNOU-tsl Budapest, üli, HáRícziut R
mert a cég lehetővé teszi Önnek, hogy Szent István-ra

ingyen utazhat Bud&psstr© és vissza
A cég meghívója felvilágosítja, hogy mily módon veheti 

igénybe ezen hallatlan nagy kedvezményeket.

i Elsőrendű hízott

1 iuhttus.. l'8(>
1 Télivágásu száraz

szairnna. 2-8 )
Zsil

Nagyon jó sült

t ... 2-8() j
1 Naponta friss vágá u húsok | 

legolcsóbb napiáron, nagyobb | 
vételnél és viszonteladóknak ;

árengedmény. \
PáPP iSTVáM i

hentes és mészárolnál - Br. H. rucker - 9 
ucca 17. szá . 1

Üzlet átvétel!
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű kö­
zönséget, ismerőseimet és jóoarátaimat, 
hogy fizv. Szatömáry Károlyné úrnő

Kossuth ucca 2 szá n alatti
borbélyüzletét átvettem
Szakm ba vágó bubi, eton és gyerr ek- 
hajvágást is szakszerűen, h'giém„u3 ki­
szolgálással pontosan végzek.

Kiváló tisztelettel:
Traj János

Telefonszám 9. Búzát, zabot Teíefonszám 9.

leamagasabb oaptrdron vásárotok. - TerménXf beraktározásra el- j.
vdiiatok. - ai köicsönzsák kap- Braun Dezsőnél J

ható beszdllittíshoz dtlmentesen gabonake:eskedó. - Rákóczi Ferenc uc.a 153, - Felsőpárt. ^gabonakeieskedő. — Rákóczi Ferenc uc:a 153. - Felsőpárt.
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Wff-l-utjüiiii legolcsóbbdrbűD,lövőtér- 
nimra&va més otdn kamatmentesen 
—.......— fizetve mdr előjegyezhető

SZfíNTÚ ANDOR terményhereshedőnel
Sarkad i Nagy Antal ucca 20. Telefonszám: 63.

Behajtja a hátralékos 
egyházi adóhat a ref. egyház

Megfestetik Nagy József és Halász Márh 
arcképét

A református egy ház tanács tegnap dél­
előtt dr. Kövér Imre vármegyei főjegyző, 
főgondnok elnökletével ülést tartott és az 
egyházat érintő fontos gazdasági ügyekben 
hozott határozatot. Az egyháiztanács elha­
tározta, hogy meg festeti Nagy József és neje 
Halász Mária arcképét, akik 60 kisholdnyi 
földjüket az egyháznak hagyták és a két arc­
képét a tanácsteremben helyezik el. Hossza­
sabban foglalkozott az egyháiztanács a be 
nem fizetett egyházi adók ügyével és úgy 
határozott, hogy a folyó negyedév lejárta 
után az adóbehajtárs fokozatait a foglalástól 
a végrehajtásig betartva, behajtatja Reméli 
azonban az egyháiztanács, hogy a: adóbe­
hajtásra sor nem kerül, mert a hívek a ne­
gyedév lejártáig valamennyien rendezni fog­
jät hátralékos egyházi adójukat.

Nagy örömmel vette tudomásul az egy­
háztanács, hogy özvegy Csonka Pálné föld­
jének haszonélvezetéről lemondott és a föl­
det a jövő gazdasági évben az egyház bir­
tokába bocsájtja. — A tárgysorozat többi 
pontja is mezőgazdasági vonatkozású ügy 
volt, kimondotta az egy h áztam ács, hogy a 
buzahaszonbéreket az idén is a Zsoldos rész­
vénytársaságnál és Károlyi József gabona- 
kereskedőnél raktározza el, majd úgy határoz­
tak, hogy a Farkas Eugénia-féle 12 kis- 
hold földet haszonbérbe adják Todofoff illés 
bolgár kertésznek, aki a földön bolgárkerté­
szetet fog berendezni.

Lebontják a dflledsző 
Kossuth nccal házat

Egy lakó hatósági eljárást kér, mert attól 
tart, hogy rádül a ház

Még a télen történt, hogy a Kossuth uc­
ca 28 szám alatti telken lévő öreg, repedezett- ' 
falu lakóház lebontását elrendelte a városi 
tanács. A helyszíni szemle alkalmával meg­
állapították, hogy a ház, amelyben özvegy 
Lusztig Ignácné családja lakott, minden perc­
ben bedőlhet, ezért utasították Lusztigékat, 
hogy költözkedjenek ki a házból és bontas- 
sák el a düledezö épületet. A városi tanács 
határozatát mindmáig nem hajtották végre.

Néhány héttel ezelőtt történt, hogy az 
egyik detektív írásbeli jelentést tett felet­
teseinek arról, hogy az öreg Kossuth uccai 
háznak a szomszéd telekre néző oldalfala 
minden pillanatban beomlással fenyeget. R 
detektív jelentését áttették a város mérnöki 
hivatalához azzal, hogy azonnal intézked­
jenek az ügyben. A város mérnöki hivatala 
a rendő i jelentés alapján még tegnap intéz­
kedett, elrendelték, hogy az életveszélyes 
öreg házat le kell bontatni, illetőleg vég e 
kell hajtani a tanács határozatát. A ház le­
bontásává a szükséges intézkedéseket meg­
tették.

Dr. Nagy Sándor városi rendészeti ta­
nácsnoknál Faragó Sándor árvaszóki jegyző 
tegnap bejelentette, hogy Szász Imre gaz­
dálkodó Rákóczi-tér 29 szám alatti háza, 
amelyben lakik, düledezö állapotban van. R 
bejelentés szerint a ház belső falai megre­
pedtek, veszedelmesen sülyednek, minden 
pillanatban bedőlhetnek. Faragó Sándor kéri 
a rendészeti ügyosztályt, hogy sürgős ható­
sági eljárást azonnal indítsák meg. A beje­
lentés alapján helyszíni szemlén fogják meg­
vizsgálni a házat és a lakást.

iTüaOMÜHVDS MDZBÚSZIHHáZ
Kedden, augusztus hó 13-án este 6 és fél 9

órakor
6 órai előadás rendes, fél 9 órai előadás 

mérsékelten felemelt helyárakkal.
Az emberi elme bámulatos tátálmánya:

Beszélőfilm
a huszadik század legnagyobb csodája. Nem­
csak a képeket látjuk, hanem halljuk a ké- j 
pékét kísérő hangokat is. A hang a film- } 

szallagról vetítve!
Nem fonográf! Nem gramofon! Nem rádió!

Maga a f*lm beszél! í
ÉNEKEL! MUZSIKÁL!
Mellette egy nagy néma film! Hans Junker- ' 
mami agyon kacagtató vigjátéka 8 felv.-bam

őfensége a hordár...
Carl Rosste »Die beiden Seehunde« cimü 
nagysikerű vigjátéka filmen. Főszerepben:
Mary Kid, Hans Junkermann kettős főszerep­

ben és Werner Pittschau.

Exsuper crkusz-drámája, 16 éven felülieknek! 
Csütörtökön, augusztus 15-én két előadás, 
délután 6 órakor mérsékelt, este fél 9 órakor 

rendes helyárak'kal:

Párduc hercegnő
Főszerepben: Jaquelin Logan, a Királyok ki­
rálya »Mária Magdolna« alakitója — 8 fel­
vonásban. A legszenzációsabb cirkuszíilmek 
fajtájából való, melynek külön érdekessége a 
vadállatokkal bemutatott idegizgalmas pro­
dukciók. Paramount Híradó. ÖRDÖG FIÓKA 
7 felvonásban. Szenzációs cowboy dráma. Fő­

szereplő : Buzz Barton.
Jön! TESHA Korda Máriával, HONTALAN 

HŐS, Emil Jannings-sal

NAPIHIREK
Kedd, augusztus 13. Róm. kath.: Ipoly, 

Kas. — Protestáns: Ipoly. — Nap kél: 4.52 
órakor, nyugszik: 7.16 óra':or. — Hold kél: 
2.33 órakor, nyugszik: 11.06 órakor.

Időjelzés: Igen meleg és helyi zivatarokra 
hajló idő várható.

— Búzáért 21.—21.20 pengőt fizettek a 
szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— Lefordult a kocsi a gátról. Berczellj 
János szentesi földmives .kocsijával vasárnap 
a tiszai gáton hajtott végig. Egy másik ko­
csit elkerülve a kocsi hátsó kerekei a töltés 
oldalára kerültek, megcsúsztak, a kocsi le­
fordult a gátról. Bérezd ti kocsi niülö kisleánya 
súlyos zúzód ásókat szenvedett és a kocsi 
több helyen megrongálódott.

— Hány balesetbiztosításra kötelezett 
gazdasági cseléd van Szentesen. Az idén 
összeírtak a városnál 1085 balésetbiztositás- 
ra kötelezett gazdasági cselédet. A rájuk ki­
vetett balesetbiztosítási dij 1562 pengő 40 
fillért tesz ki.

— Iparengedély ügy. Gulyás Imre ke­
reskedő engedélyt kért a várostól, hogy. gyü­
mölcs, zöldség és 'terményárusitássa] is fog- 
lalkozhassék. — Schubert János a molnáripar 
gyakorlására kért engedélyt.

— Benzin- és ásványolajtároló telepeket 
épit a vasútállomásnál a Kereskedelmi Tár­
saság és a Shell Kőolajfinomitó Rt. Az épít­
kezést megelőző tiizrendészeti vizsgálatot 
most tartották meg az építtető oégék, a vasúti 
osztálymérnökség és a város képviselőinek je­
lenlétében. Mindkét építkezést megengedték, 
de kötelezték a kérelmezőket az előirt biz­
tonsági rendelkezések megtartására.

— Baleset csépi és kezbn Gömö-ri Imre 
33 éves gazdasági gépmunlkás özv. Széli 
Gyulámé tanyáján dolgozott. A szalrnatrordás 
körül tevékenykedett, miközben egy deszkán 
megcsúszott. Annyira megütötte a hátát és az 
oldalát, hogy munkáját nem folytathatta. Or­
vosi kezelés alatt áll és sérüléséről jelentési 
tettek a város utján a Gazdasági Munkás 
Cseléd'pénzt árnak.

— Kiapadt a csordajárási kút. Annyira 
kiapadt a napokban a fetsőcsordajárási kút, 
hogy a csordát már nem lehetett itatni. A 
város a kutat kitisztitta, de még most sincs 
annyi, viz a kutbam, amennyire tulajdonkép­
pen szükség volna.

Hiába! a legjobb cséplőszén és a leg­
szárazabb tűzifa a legolcsóbb árban mégis 
csak LANTOS vásártéri telepén kaphetó.

Uj burgonyát, meszel, partland 
cementet minden memniséghsn

szíllitéllandfnn azonnal
Pólya Sándor Rákóczi-u is.

Byomorhetegeh
használják a LAMPEL-féle 

kétszerstiltet, Telefon 167.,
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iak írásban 
:ó io száza­
it egy Ö9Z- 
atósági en- 
avagy pe- 

lások alkal- 
azonban a 

íz általános

keres-etüző 
módot bé­
rezik.
cészlct után 
t egy ősz­
en rója le, 
észlet bé­
res tárgyak 
i beszerzési 
ebb, ezt a 

bevallani. 
)rgalmi ér­
ni tartozik, 

dót egy ösz- 
jépését kö- 
f. évi szep-

a fényüzési 
ár nem el­
lett köteles 
lőtt bárca- 

^rról a hő­
re vallásával 
árcafiizetek 

rá nézve

után járó 
yösszegben 
z’ret eladá- 
után már 
kötelesek

hó 12-én. 
hív. vezető.
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ataltól.iv.

u»zte,r a lo­
hadó kö te­
sz. rende- 

melynek 
l)b mteáké­
iul az érdé­

nek napja - 
itus hó 5-tói 

behozatal
j százalékos 
sítek:

ryVCT, log­

ika )
pisztoly, 
y csövű, 
ibá minden- 
ii lőfegyver; 
^nélküli lő-

ka-
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:otó részei, 
jvaknak le­
váló fény- 

iettsége au- 
én, az azok 
se tú zok kö- 

augusztus 
készletben 

ségét meg- 
ikészletet a 
nitott 8 nap 
3-ig az ille- 
lak Írásban 
'6 io száza­
it egy Ö9Z- 
atósági en- 
avagy pe- 

lások alkal- 
azonban a 

íz általános

keres-etüző 
módot be- 

tozik.
tészlet után 
t egy ősz­
ien rója le, 
tészlet be- 
res tárgyaik 

beszerzési 
ebb, ezt a 

bevallani, 
órgalmi ér­
ni tartozik, 
ót egy ösz- 
epését kö- 

■ évi szep-

a fényüzési 
r nem el­
ett köteles 
lőtt bárca- 
trról a hó­
ival Iá sával 
írcaf űzetek 
; rá nézve

után járó 
yösszegben 

■z’*et elaclá- 
után már 
kötelesek

5 hó 12-én. 
hív. vezető.

Kossu1hyuccaáÍ9Mám lljhlivát és ©gyéb termónyeket
alá helyeztük át. WÍf SEJ V Be w a legmagasabb napiáron veszünk.

Jársisig. fl ütagsar Általános Hitelbank termángblzomdngosa.
Csépléshez ni hólesőnzsákot adónk.

Ingyen utazhat Szent Istvánra Buda­
pestre és vissza, ha igénybe veszi az ország­
szerte előnyösen ismert »Magyar Divaics»- 
nők« -udapest, VII., Rákóczi-ut 74 szenzá­
ciós utazási kedvezményét. Saját érdekében 
olvassa el ezen áruház lapunk mai számában 
megjelent hirdetését. Köztudomású, hogy eb­
ben az áruházban szerezheti be legjobban és 
llegolcsóbban szükségletét. Az ámház által 
Szent István hetében rendezendő Magija- 
Vásár atkaimából magyaros motívumokká' .dí­
szíti fel az áruházat és a Budapestre fel- 
rándukóknak nem mindennapi látványosságban 
tlesz részük.

— Sertéspestis pusztis Kun zantmártan­
ban. A városhoz érkezett hivatalos értesítés 
szerint Kunszentmártonban fellépett a sertés­
pestis. A baj még nem öltött járványos jel­
leget, csak szórványos elterjedéséről értesí­
tették a várost.

Ideges betegek, továbbá epekőben és 
vesebajban szenvedők jól teszik, ha a járás­
nál óvják testüket a ráízkódtatastól. A Palma 
cipősarok lökhárítóként működik. Az emlí­
tett bajban és betegségekben szenvedők cipő­
iéről ne hiányozzék a Palma cipősarok.

Mész, darabos és oltott, cement minden 
mennyiségben Pálfinál. Telefon 86.

Egy »Lili« névre hallgató fehir ptarsi- 
kutya elveszett. Becsületes megtaláló iítö ju­
talomban részesül Tóth József ucca 8 szám 
alatt.

Szentesi evezősök Szegeden
A Szentesi Evezősklub csapata vasárnap 

este érkezett haza kétnapos szegedi túrájá­
ról, mely idő alatt a Szegedi Csónakázó 
és a Szegedi Regatta egyesületek vendégei 
voltak, ahol zászlókat cseréltek. A szentesieket 
kitüntető módon fogadták, a tiszteletükre ren- ' 
dezett vacsorán és ebéden részt vett Sze- ] 
ged város előkelő társadalmi rétege. A szen­
tesiek zászlóját Gruber József titkár adta át, 
mig a Szegedi Csónakázó részéről Kozma 
Imre, a Szeged-Csongrádi Takarékpénztár ve­
zérigazgatója, klubigazgató, szólalt fel.

Kiskunfélegyházi TK—SzTE 5:4 (1:1)
Ritkán játszott ily erős iramú, heves és 

nagy küzdelmet a szentesi csapait ezideig, 
mint amilyenben része volt Kiskunfélegyházán 
az ottani TK nagyképességü csapatával szem­
ben. A félegyházi gólokat Sahin és Kern lőt­
ték szebbnél-szebb kombinációkból, mig a 
szentesi csapat részéről Berezvai 2, Czibula 
és Horváth 1—1 góljai tették széppé a nagy 
meccs eredményét.

Mérlegek és súlyok 
javítását

jutányosán, felelősség 
mellett vállalja

KOHOKIiilY GVULA
mérleg-lakatos, Szürszabó ucca 7 szám.
4775

Vásároljon a mozi mellett

Gyarmatinál,
hol fűszer és háztartási 
szükségletét a legjobb 
minőségben legolcsób­

ban beszerezheti.

Villany és Rádió
felszerelést, javítást, legszebb, legolcsóbb 
és legjobb kivitelben. Mindenféle rádió 
alkatrészek, készülékek és lámpák .rak­
táron. Tekintse meg raktáramat és te­

gyen egy próbavásárlást
6zv. mOLÜHB LÁSZLÓDÉ

•KüHxnbejáratu bútorozott szoba esetleg kony- 
hahaszmálattal kiadó. Érdeklődni Kisgörgös 
ucca 10. 5162-18

SzTE I. b.—Kunszentmártoni Törekvés kom­
binált 3:1 (0:1)

A SzTE tártálckcsapata Kunszentmárto- 
' non játszott az ottani Törekvés kombinált 

csapatával, mely felett 3:1 (0:1) arányban 
győzelmet aratott.

SzMTK—OFC: 2:2
A jókepességü orosházi csapattal a 

SzMTK eldöntetlenül végződött. A mérkösé- j 
sen a helyi csapat volt fölényben, de akcióit 
legtöbbször nem tudta góllá értékesíteni.

Vármegyei kx entelőve.-ceny Szentesen
A bámemháti leventeJótcnen vasárnap tá­

tották meg az idei vármegyei lóversenyt, 
amelyen leventék és levenleoktatók vettek 
részt külön csoportokban. A versenyen meg­
jelentek Mindszent, Csongrád, Szegvár, Sö- 
venyháza, Kistelek, Nagymágocs, Derekegy- 
háza és Kiskirályság levente löcsapatad — 
Részletes ered mén yéek: Leventecsoportok ló­
versenye. Csapatverseny. Első: Mindszent csa­
pata 400 ponttal, második Szentes 392, har­
madik Szegvár 362 ponttal A vándordíját 
a mindszenti csapat vitte c3. — Leventeokta­
tok lóversenye: első 95 egységgel Szuny! 
István Mindszent, második dir. dr .Jobban Fe­
renc József Szentes 93, harmadik Debre- 
czeni Antal Szentes 92 és negyedik Blas- 
kovits Béla Szentes 92 egységgel. A verse­
nyen a nyertesek között tiszteletdijakat és 
érmeket osztottak ki.

Strandon

„ANNA“- vendéglőben
kitűnő ételek és tisztán kezelt italok. 

Zárt egyes kabinok, 1Ó 
személyes közös kabin

ingyen állanak Szent 
város egész polgárságának

állandó rendelkezésére.
Kitűnő tiszai hal a nap minden szakában 

A strandon lévő
„ANNA* vendéglőben

és a kaszinói vendégi’ben nagyszerű 
zamatu hegyaljai bor literenként P V20 

kapható.

mielőtt óra, ékszer, varrógép és szemlveg
vásárlást eszközölne, saját érdekében tekintse meg "W

V7EIRBER6ER ELERZÉR ÉS RE3E
(ezelőtt özv Felsenburg Benedekné) Kossuth ucca 16 sz. saját házukban levő üzleté-nelc dus0^^^,6 akol^szükségletét^feltünö 0'C8^raJL.Iael!^4rtmánvok ^melvé^toTit-
gépeink a világhírű „Kayser", »Darkopf11 és *|Sin«fr fy*'4'páhaftsSe re kaphí 
sitő kénessé je az összes létező gyártmányok fölött áll, már 10 Y havi résziéire Kapna Sk. Diűalan^ géphimzés tanítás! Óra, ékszer javítás jótállással, igen szolid árak mellett. ^

42_________ ___________ — — - zz=—

M1Z51 200-300—500 kilós 
53— 61— 76— P.

Vas és rézsúlyok ezévi hitelesítéssel legolcsóbban.
BORI-ndf, Széchenyi ncca 57 szóm

Értesítés.
A n. é. közönség szives tudomására 
hozom hogy Széchenyi-Uj elep 1 sz. a. 
a legkényesebb igényeknek is megfelelő 
női és férfi cipőkből állandó nagy vá­
lasztékú raktárt tartok. — Megrendelésre 
mérték után is úgy iskolásgyermekek­
nek, mint felnőtteknek erős, tartós és 
finomabb cipőket fekete és sárga szín­
ben is készítek. — A meg nem felelőt 
viszaveszem.. Előlegadás nem szükséges.

kényes tlsztdffl Bránlcz József.
OLCSÓ ! RITflnŐ!

Tejoltásra használjon

Zendus-Tejoltót!
Próbaüveg 1 pengő.

120 liter tej megöltásához elegendő. 
Kis üveg 1.90 fill. Nagyüveg 340 fill. 

Kapható:
vitéz lfáradi László gyógyszertárában
Vásártér. Kossuth-u. 36. Telefon 17.

Használt vasajtót megvételre keresek. Cim 
megtudható a ki adóhivatalban. 5029-13

Cefrének szilvát veszünk.
Pálinka 2*80 P-től kapható a Szeszfőzdében.
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. Szentesi forgalmi adóhivataltól.
2519—1929. szám.

Hirdetmény.
A m. kir. Pénzügyminiszter az 

üveg- és agyagipari termékek fényűzés! 
forgalmiadé kötelezettségét 61.000 sz. 
rendeletével újabban szabályozta, mely­
nek az adózókat érintő fontosabb intéz­
kedéseit az alábbiakban hozom az érde­
keltek tudomására.

A rendelet életbelépésének napjá­
tól, vagyis a folyó évi augusztus hó

ba való fényűzés! forgalmúidé kötele­
zettsége augusztus hó 5-én megszűn­
vén, az azok árusításával foglalkozó ke- 
resetüzők kötelesek a náluk 1929. évi 
augusztus hó 3-án esti üzletzárás után 
készletben lévő ilyen tárgyak mennyi­
ségét megállapítani, a megállapított 
készletet a rendelet életbelépésétől szá­
mított 8 nap alatt, vagyis f. évi augusz­
tus 13-ig a forgalmi adóhivatalnak be­
jelenteni és az ezután járó 10 százalékos 
fényűzés! forgalmi adót vagy egy ősz-

zatal esetén a vámnál fizetendő 13 szá­
zalékos fényűzés! forgalmiadé aki es­
nek:

I.
1. A borított, hajlított él vagy szél- 

csiszolással ellátott tükörüveg;
2. a csiszolással, etetéssel, hajli- 

tással, festéssel, szélmetszéssel vagy vé­
séssel díszített táblaüveg;

3. a mintázott, valamint a színes 
tábla- és öntöttüvegek közül az antik 
üveg, az úgynevezett opaleszk ál ó-üveg 
és az üvegmozaik;

4. a tükör — a diszitetlen finn­
tükör kivételével — akár keretezve, 
akár keretezés nélkül.

fi.
Az egészben vagy túlnyomó rész­

ben üvegből készült tárgyak közül:
1. A dísztárgyak.
2. Az edények ha beégetett fes­

téssel, csiszolással, etetéssel, véséssel, 
vagy megrendelésre egyéni vagy csa­
ládi címerrel díszítettek.

III.
Az egészben, vagy túlnyomó rész­

ben fayance, kőedény majolika, por­
cellán vagy terakotta anyagból készült 
tárgyak közül — színre, illetőleg szí­
nezésre tekintet nélkül:

1. A dísztárgyak;
2. az edények >
a) ha valódi arannyal bármilyen 

módo n diszite ttek;
b) ha a máz alatt kobaltszínű,. 3 

milliméternél', szélesebb sávval diszk - 
tettek, vagy pedig a máz alatt egészen 
kobalt színnel festettek;

c) ha valódi arannyal vagy valódi 
kobalttal készült monogrammal, vagy 
pedig egyéni vagy családi címerrel dí­
szítettek;

d) ha porcellánból készültek és 
szabadkézi festéssel díszítettek.

IV.
A többszínű mintával díszített kő­

edény vagy fayance fal- és padozat­
burkoló lapok.

V.
A kőedényből vagy fayaance-ből 

készült mosdóasztaloik, ha színesek vagy 
mintázottak — a festés nélküli fehér 
vagy elefántcsont színűek kivételével.

A fent felsorolt fényűzést tárgyak­
nak tehát a kiskereskedelmi forgalom-

dély alapján részletekben leróni.
Minden keresetüző az általa válasz­

tott lerovás! módot bejelentésében 
megjelölni tartozik.

A bejelentésben ezenkívül a kész­
let beszerzési árát, illetőleg, ha a kész­
let egyes tárgyainak jelen'egi forgalma 
értéke a beszerzési árnál bármilyen ok­
ból kisebb, ezt a kisebb forgalmi ér­
téket is be kell vallani. A beszerzési 
árnál kisebb forgalmi értéket a beje­
lentő indokolni tartozik.

A fényűzési forgalmiadét egy ösz- 
szegben a rendelet életbelépését kö­
vető 30 nap alatt, vagyis folyó évi szep­
tember 5-ig kell leróni.1

Minden keresetüző, aki a rende­
let következtében a fényűzés! forgal­
miadét továbbra már nem eladási bár- 
ca kiállítása mellett köteles leróni, vagy 
pedig a fényűzés! forgalmiadé lerovása 
alól teljesen mentesül, köteles a neki 
kiadott bárcafüzetekikel elszámolni és 
a megmaradt bárcafüzeteket a forgal­
mi adóhivatalnak beszolgáltatni az ar­
ról a hónapról beadandó adóvallomás­
sal együtt, amely hónapban a bárca- 
füzetek használásának kötelezettsége 
ránézve megszűnt.

Azok, akik a készlet után járó fé- 
nyüzési forgalmiadét egy összegben 
(részletekben) róják le, a készlet eladá­
sából származó bevételeik után már 
csak általános forgalmiadét kötelesek 
fizetni.

Szentes, 1929. augusztus hó 12-én.
Dr. Kovács s. k.

5247 hív. vezető.

szakképzett mérlegkészitő felelősség 
mellett vállalja uj tizedes, száza-

„ dós mérlegek
JHínJk!» készítését, va-Eji/Ä lamint minden-

/M\ nemű mérlegek
és sulyok szak­

szerű javítását és hitelesíttetését 
felelősséggel, legjutányosabban el­
vállalom. Ugyancsak vállalom min­
denféle lakatos munkák készítését
ÄSÄ“' MIDII FERENC

mérlegkészitő és lakatos. Tyukpiac-tér.

HH3DU TEREIIG
Aranyéremmel kitüntetve Szentes 1927.

I. rendű POFOSZ CSŐplőSZéH
príma
porosz diÓkOkSZ, és aprított szdraz tííZ'lffl

kedvező fizetésre kapható

GYURICZÁNÁL, Kossuth-u. 6. Tetet»« 30 Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
w_______________ VAJDA, EBNŐ.________

Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájába!, Szentesen
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Tüneti utca I sz. alatt
Raktáron tar­sütődét nyitottam, 

tok saját őrlésű
lisztet és korpát, naponta 
reggel 7 órakor kenyér­
sütés.

Állandóan Itss kenyér kapható.
A n. é. közöns'g szives pártfogását kéri:

SC1IDT RÚflOLY sfltOmsster.

jutányos áron, fe'elősség mel­
lett végzi

Bnzds Lajos
Br. Harucker-u. 32, ipa'testület mellett

4774

Bnzaíuvarozást
pretriierautM tányéréi i tó­
mba, valamint a baltóllonisn
úgyszintén mindennemű más 
áruk fuvarozását jutányosán, 
gyorsan és pontosan vállalok.

Ifj. Botos Sándor
I. kér, Borza ucca 2 szám.4134

Szegedi kikészítést!

1 kgr. Csemege édes nemes 7 —
1 „ Félédes (gulyás) 5 50
1 „ Rőzsa erős áru 3 —

10 dgr. Cacaó legfinomabb fajta 44 fill. 
Teák: angol, kínai és indiai fajok 

dekája 10 fillértől
Fűszer és festékáruk 
leszállított árakon! 

Schattzndf, a pósta mellett.

Váltó és 35 éves törlesztéses
kölcsönöket ÄÄ
vetitek, magasabb kamatozású kölcsönöket 

olcsóbbra kicseréltetek megbízóm:

a Magyar Olasz Bank Rt. piszére.
Elfogadok mindenféle elemi (tilz, jégkár stb.) 

és életbiztosítási ajánlatot a

Fanciers ÜLT. Bizt. Intézet résszén.
Toffler Lázár I. kér. Báró Ha- 

rucker ucca &

Varrógépé

ny, motorok berendezését 
meglepő olcsó áron készítek részletre is.

ját tökéletesen felelősségfékpáriát i _____
lett nálam javitassa.

javítást, villan;
" ipo olc*' 

tjét, kér
mellett------- -------------

Költségvetések díjtalanul. — Hívásra házhoz 
kimegyek. — Tisztelettel

ZSIDÓ GERGELY
villanyszerelési vállalata, varrógé
helye^ RAlióczi Ferenc ucca 80!° (Lakás

kerékpár javító mü- 
>rza ucca 22.)

Qyászrnbáb
minden nagyásban állandóan kaphatók

Molnár áruházában, Hossutfc-u. 8.

ijlsor
st, 555.1

Kedd, augusztus
9-15: Hangvt 

lapos Maria (é0 
Sonkoly István ,, 
csay Tibor. 1. D, oy. 
cata. 2. a) Kacsól 
Liliomszál. 3. ai -atása.
Brahms: Magya/ zószolgalat. 
tuum mobile; b) f jentcs. 
c) Schumann: Tr CtgányM|liek,üra 
Mezei bokréta;
6. a) Lakos: And 
dance. 7. Fráter- Iktatása. 
Elhervad a viráq Jlás.

9.30: Hírek, ak 
H 9.45: A ha hatos vizipolo

11: A búdat
fuvósegyüttesénet » vizipolotomn 
térről. Vezényel í gr-fördő uszc 
Montebello, indu ^zl bszösze 
keringő, 3. Thon b)„„ ,He
fentiach: Hoffma niselő, a MUb 
pé: A költő és i ihaitos netnzei 
Babatündér, egyi éra; c) A kői 

11-10: Nem : ~
12: Haranqs 1. Lincke: Op< 
12.05: A ha trfiKfe 3. Ak 
12.25: Hireii -Dailcroze: L 
12.35: A ha arie: Lianesqt 
1: Időjelzés iwflto. 7. Ju 
2.30: Hírek Turina: Chai 
4: Meister I feverac: Cortét 

dasági szerepe.
4.45: Időjclz vízállás, hire 
5.05: Molná Igyatogezred z< 

80-ik évfordulója Angoíparkbi
5.30: Szmiri . Dostaü: Csér 

lalajka zenekara Sebemmel Em 
káplár, katonadal Herold: Zamp 
Glincka: Élet a önő, ábráind^ 
kovszky: Borcar« dmü operettb' 
duett. 6. Hej, te 
sir ja c. operából, m. 
bon. 8. Iljinsky: 
hova sietni, ron izi vizipolótor 
népdal. 11. Tsctn »gyárul, nemei 
utón. 12. Vitorli 
életünk, diákdal. Stúdióból

6.30: Mit ü 6, hírek és üc 
f 7.30: A sz 
versenye a váró lányzenekarán 
nepavillonból. iiázból.

9.10: Lakos [Jatalemb 
zenehumoristák

10.15: Idője
Magyari Imre é ] kishobd tanyi 
versenye az alsón JSŰ1 eladó. Ér 
bői. 5255

ügyvédnél Szent», ,
alatt OQlOr*4
Fényképez# jjobb kivi„
vagy 10—15-os^ ^

Széchenyi ucci , 0
máson egy hí 18z4m 
szám alatt. ^ garnitúra olcsói
Eladó ház. Ä
ház előnyös jí 
köthető dr.

ibbit. 5253-

------------- 1 bű augusztus
A Nagyörvény u jjg esz,i(özölte' 
Értekezni lehet L

Dr. Reis Samui
möksössel, 50ÖJ 
nálattal, 
tűnő vas-pén^
Szabósegédek |sdfl<
szabónál Ruz^
Fiatjai kovács«
kovácsmesterncl |
alatt.
Hegedű, . ,
méltányos árért | 
éri ref. iskola.

ozást
Ml a tó

kiveszett tóh­
egy pénztárca,«Itiemfi má1 
jogosítvány és J jutányosát!

^válla,o*
szám alá ^ Sándoi

Cca 2 szám.


